Toruń, 2023-05-17
L.dz. SSM.DZP.200.77.2023
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na: ŚWIADCZENIE USŁUG WYWOZU I SKŁADOWANIA ODPADÓW KOMUNALNYCH Z PRASKONTENERA ORAZ ODBIORU, TRANSPORTU, SKŁADOWANIA ODPADÓW SEGREGOWANYCH - SZKŁO I TWORZYWA SZTUCZNE  Z POJEMNIKÓW ZNAJDUJĄCYCH SIĘ NA TERENIE SPECJALISTYCZNEGO SZPITALA MIEJSKIEGO IM. M. KOPERNIKA
W związku ze skierowanymi przez Wykonawcę w dniu 16.05.2023 r. pytaniami do SWZ Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich  treści i udzielonych na nie odpowiedziach.

Pytanie nr 1

Zmiana terminu realizacji usługi z 24 miesięcy od zawarcia umowy na 12 miesięcy od zawarcia umowy. Argumentem przemawiającym za skróceniem okresu realizacji umowy jest stale zmieniająca się sytuacja w zakresie cen zagospodarowania odpadów i brak możliwości oszacowania kosztów, tak aby zapewnić rentowność usługi w dłuższym okresie. 

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zgodnie z SWZ – 24 m-ce.

Pytanie nr 2

Ujęcie w formularzu asortymentowo – cenowym pozycji: ,,Udostępnienie pojemników 120 litrowych w ilości 12 szt.’’, o których mowa w projekcie umowy (§2 ust.3) 
Odpowiedź na pytanie nr 2

Udostępnienie pojemników powinno być zawarte w cenie umownej.
Pytanie nr 3

Doprecyzowanie ilości pojemników 1100 do odpadów segregowanych – szkło i tworzywo sztuczne. Czy ilość 52 opr. ujęta w formularzu asortymentowo cenowym w pozycji 4 oznacza 52 opróżnienia po 2 szt. pojemników (jeden na tworzywo i jeden na szkło) 

Odpowiedź na pytanie nr 3
Tak, ilość 52 oznacza 52 opróżnienia po 2 szt. Pojemników (jeden na tworzywa jeden na szkło).

Dnia 17.05.2023 r odpowiedzi na pytania  zamieszczono na stronie prowadzonego postępowania.
